

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Gödre Község Képviselő-testületének 2020. október 14-én 10.00 órakor a gödrei Önkormányzati Hivatalban megtartott soron kívüli nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen voltak: Gelencsér Gábor polgármester, Góth Zsolt alpolgármester, Hortobágyi Mónika, Ócsai Miklós, Rezes Ida képviselők, Gelencsérné dr. Mezőberényi Éva kirendeltség-vezető, egyben jegyzőkönyvvezető.

Gelencsér Gábor polgármester az ülést 10.00 órakor megnyitotta, köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, valamennyi megválasztott képviselő-testületi tag az ülésen jelen van.

Megkérdezte, van-e valakinek más napirendi javaslata.

Más napirendi javaslat nem hangzott el, így a képviselő-testület egyhangúlag az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok:

1.) Szociális célú tűzifa támogatására vonatkozó rendelet beterjesztése

Előadó: Gelencsérné dr. Mezőberényi Éva kirendeltség-vezető

2.) Általános iskolai felvételi körzetek véleményezése

Előadó: Gelencsér Gábor polgármester

Zárt ülés keretein belül:

2.) Zárolás feloldása örökölt lakás-előtakarékossági szerződésen

Előadó: Gelencsér Gábor polgármester

Napirendi pontok részletes tárgyalása

1.) Szociális célú tűzifa támogatására vonatkozó rendelet beterjesztése

Előadó: Gelencsérné dr. Mezőberényi Éva kirendeltség-vezető

Az írásbeli előterjesztés és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékleteként csatolásra került.

Gelencsérné dr. Mezőberényi Éva kirendeltség-vezető tájékoztatta a képviselőket, hogy a Belügyminisztérium pályázatot hirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvényben szabályozott települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására.

A település által benyújtott pályázatban az 59/2020. (VII.27.) képviselő-testületi határozatban foglaltak alapján a keménylombos tűzifából igényelt mennyiség 188 m³ volt.

A támogatás mértéke 15.000,- Ft/ erdei m³ + Áfa. Az önrész 1000,- Ft/ erdei m³ + Áfa.

A pályázatot a belügyminiszter pozitív elbírálásban részesítette, Gödre Község Önkormányzata a Támogatói Okiratban foglaltak értelmében 128 m³ tűzifa támogatást kapott. Az önkormányzat a pályázat benyújtásával egyidejűleg vállalta, hogy a szociális rászorultságot és a 2020. évi igénylés részletes feltételeit legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő rendeletben szabályozza.

A képviselő-testület vállalta továbbá, hogy a rendeletben a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására, települési támogatásra jogosult előnyben részesül. Ezen kívül előnyben részesül a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család.

Az önkormányzat vállalta továbbá, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, melyet a rendeletbe is bele kell foglalni. A Támogatói Okirat ennek megfelelően előírja, hogy a tűzifa kiszállításából, származó költségek az önkormányzatot terhelik, ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is.

A támogatói okirat alapján a tüzelőt 2021. február 15. napjáig kell kiosztani, a támogatással pedig 2021. április 15-ig kell elszámolni a Magyar Államkincstár területileg illetékes Igazgatósága felé.

Az előző évek gyakorlata és a pályázati kiírásban szereplő feltételek figyelembevételével elkészítésre került a szociális tűzifa juttatásról szóló önkormányzati rendelet tervezete.

A tavalyi év tapasztalatai alapján a jövedelemhatár felemelésre került, hogy több igénylő is jogosulttá válhasson a támogatásra. Így az egy főre jutó havi nettó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-ában, egyedül élő esetén pedig annak 300 %-ában került maximalizálásra, mint jogosultsági feltétel.

Az esetleges visszaélési kísérletek elkerülése végett bekerült továbbá a tervezetbe, hogy a jogosultság megállapításának kötelező feltétele, hogy a kérelmező Gödre településen bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezzen, valamint életvitelszerűen az adott bejelentett lakóhelyen vagy tartózkodási helyen is tartózkodjon. A kérelem kizárólag a kérelmező Gödre településen bejelentett és életvitelszerűen használt lakóhelyére vagy tartózkodási helyére adható be. Nem jogosult továbbá szociális célú tűzifa támogatásra, aki erdőgazdálkodóként, erdőtulajdonosként az elmúlt két évben engedéllyel fakitermelést végzett vagy ilyen tevékenységéből tűzifát szerzett, vagy 5 m³-nél nagyobb mennyiségű tűzifával rendelkezik.

A rendelet-tervezet szerint háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítására kerülhet sor.

Gelencsér Gábor polgármester megköszönte a tájékoztatást, egyúttal javasolta a képviselő-testületnek a rendelet-tervezet változatlan tartalommal történő elfogadását.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirenddel kapcsolatban.

Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak.

A szavazást követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet fogadta el:

**Gödre Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2020. (X.20.) önkormányzati rendelete
a szociális célú tűzifa támogatásról**

A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2.) Általános iskolai felvételi körzetek véleményezése

Előadó: Gelencsér Gábor polgármester

Gelencsér Gábor polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdése szerint a területileg illetékes

tankerületi központok meghatározzák az általános iskolák felvételi körzetét, melyhez szükséges a települési önkormányzatok véleményének kikérése is.

A képviselő-testület véleményének megfogalmazását tartalmazó határozatba bele kell foglalni továbbá a nyilvántartásban szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi bontásban. Ez a nyilvántartás alapján Gödre község esetében a Gödrei Körzeti Általános Iskolában 6 hátrányos és 3 halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket jelent.

Véleménye szerint a jelenleg is hatályos felvételi körzet-meghatározás megfelelő, azon változtatást nem javasolt.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirenddel kapcsolatban.

Miután kérdés, hozzászólás nem hangzott el, kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzanak a napirend tekintetében.

A szavazást követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

75/2020. (X.14.) számú Képviselő-testületi határozat:

Gödre Község Önkormányzata Képviselő-testülete akként határoz, hogy az általános iskolai felvételi körzetek jelenlegi rendjét tudomásul veszi, azzal kapcsolatban módosítási javaslata nincs.

A képviselő-testület a kirendeltség-vezető tájékoztatása alapján megállapítja, hogy a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, általános iskolába járó hátrányos helyzetű gyermekek létszáma intézményenként a következő:

	Lakóhellyel (tartózkodási hellyel) rendelkező, általános iskolába járó	
	hátrányos helyzetű gyermekek létszáma	halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek létszáma
Gödrei Körzeti Általános Iskola	6	3

Határidő a határozat közlésére 2020. október 31.

Felelős: Gelencsér Gábor polgármester

A nyílt testületi ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést 10.30 órakor bezárta, egyúttal a további napirendi pont tekintetében zárt ülés tartását rendelte el.


Gelencsér Gábor
polgármester



k.m.f


Dr. Kajdon Béla
jegyző

Jelenléti ív

Gödre Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. október 14-én 10.00 órakor megtartott soron kívüli nyílt képviselő-testületi üléséről

Szavazati joggal résztvevők:

1. Gelencsér Gábor polgármester
2. Góth Zsolt alpolgármester
3. Rezes Ida képviselő
4. Hortobágyi Mónika képviselő
5. Ócsai Miklós képviselő


Gelencsér Gábor
Góth Zsolt
Rezes Ida
Hortobágyi Mónika
Ócsai Miklós

Tanácskozási joggal résztvevők:

1. Gelencsérné dr. Mezőberényi Éva kirendeltség vezető
2.
3.
4.



.....
.....
.....